Εντυπο που συμπληρωνεται από τον αιτουντα και επισυναπτεται στις προσκλησεισ υποβολησ προτασεων

Σύμφωνα με το άρθρο 115 του δημοσιονομικού κανονισμού, τα κριτήρια επιλογής πρέπει να καθιστούν εφικτή την αξιολόγηση, μεταξύ άλλων, της χρηματοοικονομικής ικανότητας του αιτούντος να φέρει σε πέρας την προτεινόμενη ενέργεια ή το προτεινόμενο πρόγραμμα εργασίας.

Σε αυτό το κανονιστικό πλαίσιο, όλοι οι αιτούντες, με εξαίρεση τα φυσικά πρόσωπα που λαμβάνουν υποτροφίες σπουδών και τους δημόσιους οργανισμούς, καλούνται να συμπληρώσουν τον συνημμένο πίνακα, αναφέροντας με σαφήνεια και βάσει των τελευταίων κλεισμένων ετήσιων λογαριασμών, τους οποίους πρέπει να επισυνάψουν στην αίτηση επιχορήγησης, τα εξής χρηματοοικονομικά στοιχεία:

	Νομική επωνυμία του αιτούντος
	

	Νομικό καθεστώς του αιτούντος 1 
	

	Νόμισμα 
	

	Ημερομηνία κλεισίματος των τελευταίων ετήσιων λογαριασμών 2
	

	Ίδια κεφάλαια 3
	

	Έξοδα εγκατάστασης
	

	Καθαρό αποτέλεσμα χρήσης μετά το φόρο
	

	Σύνολο του ισολoγισμού 4
	

	Διάρκεια του έργου σε έτη 5
	

	Αποτελέσματα εκμετάλλευσης 6
	

	Αποσβέσεις που εγγράφονται ως έξοδα εκμετάλλευσης
	

	Κόστος του έργου για τον αιτούντα 7
	

	Σύνολο εξόδων σύμφωνα με το λογαριασμό αποτελεσμάτων 8
	


1 Παράδειγμα νομικού καθεστώτος: ανώνυμη εταιρεία, μη κερδοσκοπικός οργανισμός, ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, συνεταιρισμός, μη κυβερνητική οργάνωση κ.λπ.
2 Η ημερομηνία κλεισίματος των τελευταίων ετήσιων λογαριασμών δεν μπορεί να είναι προγενέστερη κατά περισσότερους από 18 μήνες της ημερομηνίας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων· βάσει αυτών ακριβώς των τελευταίων ετήσιων λογαριασμών πρέπει να συμπληρώνονται τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του παραπάνω πίνακα.

3 Ίδια κεφάλαια = μετοχικό κεφάλαιο + διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο + υπεραξίες από επανεκτίμηση + αποθεματικό + κέρδος από μεταφορά –ζημία από μεταφορά + κεφαλαιουχικές επιδοτήσεις. Εάν τα ίδια κεφάλαια είναι θετικά, θα πρέπει να εγγραφούν στον πίνακα με το σύμβολο «+»· στην αντίθετη περίπτωση, με το σύμβολο «-».
4 Σύνολο του ισολoγισμού = Σύνολο του ενεργητικού = Σύνολο του παθητικού.

5 Για τα έργα διάρκειας μικρότερης του ενός έτους, η «διάρκεια του έργου σε έτη» που θα λαμβάνεται υπόψη θα δηλώνεται με τον αριθμό 1.

6 Αποτελέσματα εκμετάλλευσης = διαφορά μεταξύ των εσόδων εκμετάλλευσης (εκτός των εσόδων κεφαλαίου και των έκτακτων εσόδων) και των εξόδων εκμετάλλευσης (εκτός των εξόδων κεφαλαίου και των έκτακτων εξόδων). Εάν αυτή η διαφορά είναι θετική, το κέρδος εκμετάλλευσης θα εγγράφεται στον πίνακα με το σύμβολο «+». Εάν η διαφορά αυτή είναι αρνητική, η ζημία εκμετάλλευσης θα εγγράφεται στον πίνακα με το σύμβολο «-».

7 Κόστος του έργου για τον αιτούντα = κόστος του έργου – κοινοτική συνεισφορά – συνεισφορά τρίτων, εάν αυτή η συνεισφορά είναι εξασφαλισμένη (επίσημη και μη αναστρέψιμη ανάληψη υποχρεώσεων) και εφόσον οι τρίτοι έχουν τη χρηματοοικονομική επάρκεια που απαιτείται για την υπεσχημένη συγχρηματοδότηση.

8 Σύνολο εξόδων σύμφωνα με το λογαριασμό αποτελεσμάτων = σύνολο των εξόδων εκμετάλλευσης, των εξόδων κεφαλαίου, των έκτακτων εξόδων και των εξόδων φορολογίας.

